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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО по профессии 18.01.02 Лаборант эколог 

 

 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной программы 

по профессии 18.01.02 Лаборант эколог 

, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью. В анкетировании участвовало 6  педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 83,3 % 

не совсем 16,7% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 66,7% 

не совсем 33,3% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 66,7% 

не совсем 33,3 % 

нет 0% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 66,7% 

не совсем 33,3 % 

нет 0% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 66,7% 

не совсем 33,3% 

нет 0% 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 50,0% 

не совсем 50,0% 



нет 0 

 

7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 66,7% 

не совсем 33,3% 

нет 0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

72,3%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 61,1%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

66,7%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы методического 

обеспечения и возможности повышения cвoeго пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления 

твopчecтва и  cпocoбнocтей 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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 ОП СПО 18.01.26 Аппаратчик-оператор нефтехимического производства 

 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по профессии 18.01.26 Аппаратчик-оператор нефтехимического производства, 

прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью. В анкетировании участвовало 7 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 81% 

не совсем 19% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 78% 

не совсем 22 % 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического  работника? 

да 71% 

не совсем 19% 

нет 10% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 36% 

не совсем 50 % 

нет 14% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 81% 

не совсем 19% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго     мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 79% 

не совсем 21% 

нет 0 



 

7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 60% 

не совсем 30% 

нет 10% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

62,7%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 79,3%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

45%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО 18.01.28 Оператор нефтепереработки 

 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по профессии 18.01.28 Оператор нефтепереработки, прошли анкетирование об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью. В 

анкетировании участвовало 8 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 83 % 

не совсем 17 % 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения программы? 

да 83 % 

не совсем 17 % 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 67 % 

не совсем 16 % 

нет 17% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 34 % 

не совсем 50 % 

нет 17% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 83 % 

не совсем 17 % 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго     мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 83 % 

не совсем 17 % 

нет 0 



 

7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 33 % 

не совсем 50 % 

нет 17% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет - 

67%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет - 83%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

33%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО по специальности 18.02.01 Аналитический контроль качества химических соединений. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 18.02.01 Аналитический контроль качества химических 

соединений, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельностью. В анкетировании участвовало 19 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 90% 

не совсем 10% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 84% 

не совсем 16% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 84% 

не совсем 16% 

нет 0% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 79% 

не совсем 21% 

нет 0% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 95% 

не совсем 5% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 79% 

не совсем 21% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 74% 

не совсем 26% 

нет % 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

84,33%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 86%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

50%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО по специальности 18.02.07 Технология производства и переработки пластических масс и 

эластомеров. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 18.02.07 Технология производства и переработки пластических 

масс и эластомеров, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельностью. В анкетировании участвовало 44 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 93% 

не совсем 7% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 93% 

не совсем 7% 

нет 0% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 86% 

не совсем 14% 

нет 0% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 



 

7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 80% 

не совсем 18% 

нет 2% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

40,6%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 89%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

49%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО по специальности 18.02.11 Технология пиротехнических составов и изделий 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной программы 

по специальности 18.02.11 Технология пиротехнических составов и изделий, прошли 

анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью. 

В анкетировании участвовало 7 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 100 % 

не совсем 0% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 71% 

не совсем 29% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 71% 

не совсем 29% 

нет 0% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 71% 

не совсем 29% 

нет 0% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 57% 

не совсем 43% 

нет 0% 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 57% 

не совсем 43% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 85% 

не совсем 15% 

нет 0% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

80,7%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 61,7%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

85%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы методического 

обеспечения и возможности повышения cвoeго пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления 

твopчecтва и  cпocoбнocтей 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО по специальности 18.02.12 Технология аналитического контроля химических 

соединений. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 18.02.12 Технология аналитического контроля химических 

соединений, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельностью. В анкетировании участвовало 22 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 86% 

не совсем 14% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 82% 

не совсем 18% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 86% 

не совсем 14% 

нет 0% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 82% 

не совсем 18% 

нет 0% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 90,9% 

не совсем 9,1% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 86% 

не совсем 14% 

нет 0 



 

7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 72% 

не совсем 18% 

нет 5% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

84,6%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 86,3%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

49%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО 19.02.03 Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 19.02.03 Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий, 

прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью. В анкетировании участвовало 34 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 90% 

не совсем 10% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 74% 

не совсем 20% 

нет 6% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 40% 

не совсем 50% 

нет 10% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 92% 

не совсем 8% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 60% 

не совсем 30% 

нет 10% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

68%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 90%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

45%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО 19.02.05  Технология бродильных производств и виноделие. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 19.02.05  Технология бродильных производств и виноделие, 

прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью. В анкетировании участвовало 35 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 90% 

не совсем 10% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 74% 

не совсем 20% 

нет 6% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 40% 

не совсем 50% 

нет 10% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 92% 

не совсем 8% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 92% 

не совсем 8% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 60% 

не совсем 30% 

нет 10% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

68%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 91%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

45%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО 19.02.07  Технология молока и молочных продуктов. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 19.02.07 Технология молока и молочных продуктов, прошли 

анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью. В анкетировании участвовало 35 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 90% 

не совсем 10% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 74% 

не совсем 20% 

нет 6% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 40% 

не совсем 50% 

нет 10% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 92% 

не совсем 8% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 92% 

не совсем 8% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 45% 

не совсем 45% 

нет 10% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

68%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 91%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

45%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО 19.02.08  Технология мяса и мясных продуктов. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 19.02.08 Технология мяса и мясных продуктов, прошли 

анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью. В анкетировании участвовало 25 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 90% 

не совсем 10% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 74% 

не совсем 20% 

нет 6% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 40% 

не совсем 50% 

нет 10% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 91% 

не совсем 9% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 93% 

не совсем 7% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 45% 

не совсем 45% 

нет 10% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

68%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 91%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

45%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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 Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации  

ОП СПО 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта 
 

 В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации 

образовательной программы по специальности 23.02.03 Техническое 

обслуживание и ремонт автомобильного транспорта, прошли анкетирование об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью. В 

анкетировании участвовало 9 педагогических работников. 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего 

пространства учреждения? 

да 78 % 

не совсем 22 % 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно-методического обеспечения 

программы? 
да 87 % 

не совсем 13 % 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического 

работника? 

да 56 % 

не совсем 22 % 

нет 22% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, 

мастерской? 

да 56 % 

не совсем 22% 

нет 22% 
 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при 

создании рабочих программ? 

да 78 % 

не совсем 22% 

нет 0 



 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго 

мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 78 % 

не совсем 22 % 

нет 0 
 

7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями 

работодателя при проведении практических занятий, профориентационных 

мероприятий, производственной практики? 

да 87 % 

не совсем 13 % 

нет 0% 

 

Выводы: 
1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) 

составляет - 63%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения 

cвoeго пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей 

(высказывания 2,5,6) составляет - 81%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) 

составляет - 87%. 
 

 На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью коледжа следует поставить для решения вопросы оснащения 

учебных помещений, совершенствования санитарно - гигиенических условий. 

 

 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО 29.02.04 Конструирование, моделирование и технология швейных изделий 

 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 29.02.04 Конструирование, моделирование и технология швейных 

изделий, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельностью. В анкетировании участвовало 29 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 81% 

не совсем 19% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 78% 

не совсем 22 % 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического  работника? 

да 71% 

не совсем 19% 

нет 10% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 36% 

не совсем 50 % 

нет 14% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 81% 

не совсем 19% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго     мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 79% 

не совсем 21% 

нет 0 



 

7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 60% 

не совсем 30% 

нет 10% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

62,7%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 79,3%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

45%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО по специальности 43.02.10 Туризм. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 43.02.10 Туризм, прошли анкетирование об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью. В анкетировании участвовало 10 

педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 88% 

не совсем 12% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 84% 

не совсем 16% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 65% 

не совсем 25% 

нет 10% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 41% 

не совсем 49% 

нет 10% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 64% 

не совсем 31% 

нет 5% 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 91% 

не совсем 9% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 72% 

не совсем 21% 

нет 7% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

64,7%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 79,7%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет 

46,5%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО по профессии  46.01.03 Делопроизводитель. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по профессии 46.01.03 Делопроизводитель, прошли анкетирование об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью. В 

анкетировании участвовало 6 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 84% 

не совсем 16% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 88% 

не совсем 12% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 72% 

не совсем 15% 

нет 13% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 34% 

не совсем 46% 

нет 20% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 85% 

не совсем 15% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 84% 

не совсем 16% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 60% 

не совсем 30% 

нет 10% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

63,3%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 85,6%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

45%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО по специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по профессии 09.02.07 Информационные системы и программирование, прошли 

анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью. В анкетировании участвовало 7 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно-гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 84% 

не совсем 16% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 88% 

не совсем 12% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 72% 

не совсем 15% 

нет 13% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 34% 

не совсем 46% 

нет 20% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 85% 

не совсем 15% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 84% 

не совсем 16% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 60% 

не совсем 30% 

нет 10% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

63,3%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 85,6%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

45%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО 12.02.06 Биотехнические и медицинские аппараты и системы. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 12.02.06 Биотехнические и медицинские аппараты и системы, 

прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельностью. В анкетировании участвовало 12 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 90% 

не совсем 10% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 71% 

не совсем 20% 

нет 9% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 34% 

не совсем 50% 

нет 17% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 90% 

не совсем 10% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 56% 

не совсем 30% 

нет 14% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

64,7%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 89,7%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

43%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО 12.02.10 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт биотехнических и медицинских 

аппаратов и систем. 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 12.02.10 Монтаж, техническое обслуживание и ремонт 

биотехнических и медицинских аппаратов и систем, прошли анкетирование об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью. В 

анкетировании участвовало 22 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 91% 

не совсем 9% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 73% 

не совсем 20% 

нет 7% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 37% 

не совсем 50% 

нет 13% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 89% 

не совсем 11% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 92% 

не совсем 8% 



нет 0 

 

7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 56% 

не совсем 30% 

нет 14% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

67%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 90%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

43%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО по специальности 15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация промышленного 

оборудования (по отраслям). 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 15.02.01 Монтаж и техническая эксплуатация промышленного 

оборудования (по отраслям), прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельностью. В анкетировании участвовало 6 педагогических 

работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 84% 

не совсем 16% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 88% 

не совсем 12% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 72% 

не совсем 15% 

нет 13% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 34% 

не совсем 46% 

нет 20% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 85% 

не совсем 15% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 84% 

не совсем 16% 



нет 0 

 

7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 60% 

не совсем 30% 

нет 10% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

63,3%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 85,6%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

45%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОПОП СПО по специальности  15.02.06 Монтаж и техническая эксплуатация  холодильно-

компрессорных машин и установок 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности  15.02.06 Монтаж и техническая эксплуатация  холодильно-

компрессорных машин и установок, прошли анкетирование об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельностью. В анкетировании участвовало 6 педагогических 

работников. 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 88% 

не совсем 12% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 90% 

не совсем 10% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 82% 

не совсем 17% 

нет 1% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 90% 

не совсем 10% 

нет 0% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 88% 

не совсем 12% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 86% 

не совсем 14% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 90% 

не совсем 9% 

нет 1% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

86,67%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 88%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

49,5%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 

 



 

МИНОБРНАУКИ РОССИИ 

Казанский технологический колледж 

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования 

«Казанский национальный исследовательский технологический университет» 

 (ФГБОУ ВО «КНИТУ» КТК) 

 

Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельностью в рамках реализации 

 ОП СПО по специальности  15.02.08 Технология машиностроения 

 

В 2022 году педагогические работники, участвующие в реализации образовательной 

программы по специальности 15.02.08 Технология машиностроения прошли анкетирование об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельностью. В 

анкетировании участвовало 6 педагогических работников. 

 

Результаты анкетирования педагогических работников следующие: 

 

1. Устраивают ли вас санитарно - гигиенические условия рабочего пространства 

учреждения? 

да 84% 

не совсем 16% 

нет 0 

2. Устраивает ли Вас качество учебно - методического обеспечения  программы? 

да 88% 

не совсем 12% 

нет 0 

3. Устраивает ли Вас оснащение рабочего места педагогического работника? 

да 72% 

не совсем 15% 

нет 13% 

4. Устраивает ли Вас оснащение учебного кабинета, лаборатории, мастерской? 

да 34% 

не совсем 46% 

нет 20% 

5. Устраивает ли Вас методическая помощь, оказываемая Вам при создании рабочих 

программ? 

да 85% 

не совсем 15% 

нет 0 

6. Устраивает ли Вас вoзмoжнocть пoвышения свoeго пpoфeccиoнaльнoго  мacтepcтва, 

пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей ? 

да 84% 

не совсем 16% 

нет 0 

 



7. Устраивает ли Вас степень взаимодействия с представителями работодателя при 

проведении практических занятий, профориентационных мероприятий, производственной 

практики? 

да 60% 

не совсем 30% 

нет 10% 

 

Выводы: 

1. Удовлетворенность условиями организаций труда (высказывания 1,3,4) составляет – 

63,3%. 

2. Удовлетворенность методическим обеспечением, возможностью пoвышения cвoeго 

пpoфeccиoнaльнoго мacтepcтва, пpoявления твopчecтва и cпocoбнocтей (высказывания 

2,5,6) составляет – 85,6%. 

3. Удовлетворенность взаимодействием с работодателями (высказывание 7) составляет-

45%. 

 
На основании выводов об удовлетворенности педагогических работников 

жизнедеятельностью колледжа следует поставить для решения вопросы оснащения учебных 

помещений и взаимодействия с представителями работодателя. 

 

 

 

Директор         М.Ф.Вахитов 
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